CURRICULUM VITAE 

DATI PERSONALI
Nome e Cognome : Marianna Esposito
Nata a : Cosenza     il : 18-01-1989   residente in :  Cosenza (CS)
Tel:      Cell: 349-2414001    email: mar.esposito89@gmail.com 
Sito web : mariannaesposito.weebly.com

TITOLO DI STUDIO
· Attualmente iscritta al secondo e ultimo anno del corso di laurea magistrale in Linguaggi dello spettacolo, del cinema e  dei media dell’Università della Calabria
· Laurea triennale in Filosofie e scienze della comunicazione e della conoscenza conseguita il 9-03-2011 presso l’Università della Calabria con valutazione di 110 e lode .

FORMAZIONE
· Attestato di frequenza corso di dizione di base a cura del M° Lindo Nudo ( Dal 1° al 6 Ottobre 2013, Piccolo Teatro Unical ,Arcavacata di Rende)
· Settembre 2013: partecipa alla prima tappa laboratoriale di Prospettiva Hamlet  a cura dell’attore e regista Fortunato Cerlino
· 23-24 Giugno 2013: partecipa allo stage L’attore nella voce a cura di Silvia Di Stefano e Lena Biolcati presso il Palazzo Sersale di Cerisano.
· Stage di formazione per animatore turistico Movie Animation (Cosenza)
· Dal 2001 studia canto leggero con il M° Daniela Arena

ESPERIENZE LAVORATIVE
· Ottobre 2010- Febbraio 2014
Collabora in qualità di segretaria alla realizzazione dell’evento nazionale Blackoutindanza stage/concorso nazionale :
· Blackoutindanza I Edizione: 27/28 Novembre 2010 Palaferraro (Cs)
· Blackoutindanza II Edizione: 3/ 4 Dicembre 2011 Palaferraro (Cs)
· Blackoutindanza III Edizione: 26/ 27 Gennaio 2013 Piccolo Teatro Unical
· Blackoutindanza IV Edizione: 20/21/22 Febbraio 2014 Teatro Morelli (Cs)

· Aprile-Giugno 2013
Collabora con la Tersicore danza e spettacolo (Cosenza) e la Rossini Music school (Acri) come insegnante di canto moderno.
· Marzo 2011- Aprile 2012

Collabora in qualità di segretaria alla realizzazione dell’evento Nonfermarti- 24h di insonnia creativa:
· Segretaria di produzione NonfermArti II Edizione (18/19 Giugno 2011, Museo dei Bretti e degli Enotri, Cs)

· Segretaria di produzione Evento satellite NonfermArti inserito nella programmazione del Festival delle Serre 2012 , Cerisano (Cs)

· Segretaria di produzione evento satellite NAS (NonfermArti Social) inserito nella programmazione del Settembre Rendese 2012, Rende (Cs)

· Segretaria di direzione NonfermArti III Edizione (21/22 Dicembre 2012, Museo del Presente, Rende )

· Aprile 2012
Collabora con la redazione del portale MovingDance Magazine in occasione della realizzazione dell’evento Giornata internazionale della danza (29 Aprile 2012, Francavilla sul Sinni PZ)

· Dicembre 2011  
Realizza installazioni video e grafica per lo spettacolo “la Ninã mala” (produzione Tersicore danza e spettacolo – Teatro RossoSimona) andato in scena il 6 Dicembre 2011 presso il “Piccolo Teatro Unical” (Arcavacata di Rende- Cs).

· Ottobre 2010 –Giugno 2011
collabora con la scuola di danza e spettacolo “Tersicore” di Cosenza 	                                        in qualità di segretaria.

· Novembre 2009-Dicembre 2010
Collabora con la redazione giornalistica della web-tv Tvidea per i  programmi “Post-it”, “Post-it flash” in qualità reporter e operatore e conduce  la puntata pilota del programma “Il Ritmo del Sud” , andato in onda anche sul canale Cosenza Tv. 

ESPERIENZE ARTISTICHE
· [bookmark: _GoBack]4 Maggio 2014: interpreta il ruolo della ragazza sciocca nel musica La bella e la bestia prodotto dalla Compagnia delle Alghe di Cerisano.
· 18 Marzo 2014: cura i testi e si esibisce come componente del coro Gospel’s Time nello spettacolo Total Praise in scena presso il Piccolo Teatro Unical (Arcavacata di Rende- Cs)
· 3 Febbraio 2014: è in scena presso il Teatro Auditorium Unical per I giorni e le notti di Eduardo progetto a cura di Roberto De Gaetano e Bruno Roberti e promosso dall’Università della Calabria
· Dicembre 2013: Concerto natalizio come componente del coro Gospel’s Time presso la scuola Solutio (Cosenza)
· 27-28 Novembre 2013: è in scena presso il Teatro Auditorium Unical per Le notti di Fellini a cura di Bruno Roberti e Roberto De Gaetano
· 26 Marzo 2013: interpreta il ruolo di Alice in Alice Underground .Una produzione Tersicore danza e spettacolo (Cs) inserita nella rassegna Dalla scuola di danza al palcoscenico del Piccolo Teatro Unical (Arcavacata di Rende- Cs)
· 2013 : è in scena con le repliche del musical Sister act Musicaltour , produzione ASMI onlus Cerisano (Cs), come componente della Compagnia delle Alghe (12/01/2013 e 22/06/2013, Teatro Morelli). Entra a far parte del coro Gospel’s Time (Cerisano)
· 2012 : accede alla finale del V° Concorso interpreti musica leggera italiana prodotto dalla Voceproduzione di Cecilia Cesario, in occasione del quale duetta con Francesco Boccia, vincitore della sezione giovani del 51° Festival di Sanremo.
· 2011 : entra a far parte del cast di “Sister act –musical tour 2011” prodotto dall’A.S.M.I. Onlus di Cerisano andato in scena il 29 Settembre 2012, presso il Teatro Morelli di Cosenza. Partecipa al recital Mary Poppins realizzato nel Giugno 2011 dalla scuola di danza e spettacolo Tersicore. Svolge attività di animazione nei mesi di Luglio e Agosto in località S. Maria del Cedro (Cs).
· 2010: ospite del programma in onda su TEN “Una domenica così”.Supera le audizioni per la produzione Matte di arte,di vita di amore, spettacolo di Teatro-danza  firmato dal regista Lindo Nudo e dalla  coreografa Natascia Cucunato. Andato in scena nel mese di Maggio presso il “Piccolo Teatro-Unical” e poi replicato in alcuni territori della regione Calabria. Nel mese di Giugno si classifica seconda Ex – aequo al concorso “Giovani musicisti città di Paola- cat. Musica leggera” alla presenza ,fra gli altri ,del M° Fio Zanotti. Al medesimo concorso partecipa anche come componente del quartetto vocale S.M.O.C., frutto del lavoro di un anno e diretto dal M° Daniela Arena. Prende poi parte al musical “Alice Underground”, realizzato dalla scuola di danza  e spettacolo Tersicore (CS). 
· 2009:  prima classificata del concorso canoro Il Pavone (Paola), grazie al quale accede alle finali del prestigioso Il Cantagiro presso il locale Piper di Roma. Nel mese di Giugno partecipa al Musical  Polvere di stelle realizzato dalla scuola di danza e spettacolo Tersicore. In occasione delle festività natalizie cura la realizzazione, insieme al suo M° Daniela Arena, del concerto/spettacolo Festeggiando tra le note presso il Teatro 	Morelli (Cs), all’interno della programmazione dei festeggiamenti natalizi del Comune di Cosenza. Spettacolo poi riproposto in 	occasione del presepe vivente di Pantanolungo - Carolei (Cs).
· 2008 :  è in scena con un estratto del musical Notre Dame de Paris curato dalla scuola di danza e spettacolo Tersicore (Cinema-Teatro Garden ,Cs). Si esibisce come ospite presso il Teatro Rendano e il Teatro dell’Acquario in occasione di alcuni eventi musicali.

· 2007:  da Maggio 2007 al Settembre 2010 è la voce femminile del gruppo folkloristico  Cosenza Folk con il quale sono state realizzate riprese televisive in collaborazione con TEN e 8VIDEOCALABRIA(in particolare per la trasmissione Tirullaleru e 8Volante di produzione 8VideoCalabria) e con il quale ha partecipato alla manifestazione di beneficenza Telethon attualmente in onda su Canale10. Nello stesso anno è ,inoltre, vincitrice del Concorso nazionale “Giovani musicisti città di Paola-Premio S. Francesco di Paola”.

· 2001-2006:  partecipa a numerosi concorsi regionali e nazionali ottenendo numerosi riconoscimenti. In particolare, nel 2005 supera le  selezioni per il Premio Mia Martini ,Città di Cerisano (Cs).



 


